
ROMÂNIA 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
              BRAȘOV 
 

 
PROCESUL - VERBAL 

  
Încheiat la ședința de îndată a Consiliului Local Brașov din data de 

07 iulie 2022 
  
  
Ședinţă de îndată a Consiliului Local al Municipiului Brașov a 

fost convocată pentru data de 07 iulie 2022, orele 09,00 - anunțul de 
ședință fiind postat pe site-ul instituției și publicat în Monitorul Oficial 
Local. 

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă 
on-line de video-conferință. 

Doamna Secretar General al Municipiului Braşov - Adriana 
Trandafir face prezența, din totalul de 26 de consilieri sunt prezenţi 23 de 
consilieri, absentează motivat doamna Diaconu Pamela - Maria, domnul 
Iftime Mihai - Ciprian și domnul Rusu Sebastian - Mihai și precizează că 
ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile. 

La ședință participă d-nul Primar Allen Coliban și d-na 
Viceprimar - Boghiu Flavia-Ramona.  

 
           Alegerea preşedintelui de şedinţă 

  
Doamna Secretar General al Municipiului Braşov - Adriana 

Trandafir roagă să se facă propuneri pentru funcţia de preşedinte de 
şedinţă doar pentru ședința de îndată.  
 

D-na Viceprimar - Flavia - Ramona Boghiu, îl nominalizează  
pe domnul Colceriu Daniel - Ilie, președinte de ședință pentru ședința de 
îndată, propunere care s-a aprobat cu unanimitate. 

Se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi care are un 
punct.  

 
Punctul nr. 1   

Proiect de hotărâre privind suplimentarea finanțării nerambursabile din 
bugetul Municipiului Brașov a proiectelor culturale. 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate (o neparticipare - dl. 
Colceriu). 
 



D-ra consilier Crivineanu Alexandra, domnul consilier  Chiricheș 
Andrei - Ciprian și domnul consilier Pușcașu Alexandru felicită această 
inițiativă. 

Preşedinte de şedinţă - domnul consilier Colceriu Daniel - Ilie 
declară încheiate lucrările ședinței. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele 
legale. 
  
 
 
  
  
 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                  SECRETAR GENERAL, 
  
  COLCERIU DANIEL - ILIE                  ADRIANA TRANDAFIR 

  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


